
Referat af dagsorden til PR-møde og  

bestyrelsesmøde  

15.8.2023 kl. 17 hos Anne 

 

Møde med PR-udvalget og hjemmesiden:  

Deltagere bestyrelsen samt Lene Bergø, Tina Geertsen og Kim  

Arrangementer og PR-delen: 

1. Hvordan får vi flere arrangementer? Hvordan effektiviserer vi PR-delen? 

Gitte har flg. forslag: Tina og Gitte samarbejder med bestyrelsen og Camilla om flere 
arrangementer. Gitte (som bestyrelsesrepræsentant) og Tina (som repræsentant fra PR-
udvalget) vil prøve at skrive lidt PR og sende materialet til aviserne.  

Kim fortæller, at det er PR-mæssigt er svært at få avisen og ugeavisen til at tage det, vi selv 
har skrevet.  

Vi prøver at tage entre på 50 kr. den 28/11 2023 til koncerten på Vendsyssel Teater. Gitte 
har talt med Sidsel og aftalt, at Sysselkoret ikke betaler leje af salen, når vi synger på 
Vendsyssel Teater. 

Tina har et arrangement i Musikladen. Gitte arbejder videre med Søren. Arrangementet skal 
ikke ligge i vinterhalvåret, da Musikladen ikke er isoleret.  

 

PR og hjemmesiden:  

2. Har vi noget vi skal vende/diskutere vedr. vores hjemmeside og samarbejdet med 
Per? 

Per fortæller, at hjemmesiden kører igen. Per har nemlig investeret i et nyt program.  

Vi skal huske at sende info til Per via den rigtige mailadresse.  

Sysselkoret er vildt heldige, at Per yder denne service, og samarbejdet fungerer optimalt. 

 

Dagsorden til bestyrelsesmødet 

Deltagere: Camilla, Gitte, Torkild, Åse og Anne. Afbud fra Mogens. 

1. Koropstart. 

Første øvegang den 22.8. kl. 19: 

Formanden byder velkommen og orienterer om de vanlige procedurer. 



Camilla: orienterer om efterårssæson. 

  

 

2. Kalender. 

2023 Sep.  Evt. genbesøg hos Vox-Kabinettet er udskudt. Vi arbejder på evt. 
samarbejde efteråret 2024 med Camillas veninde, Anne Lise, som dirigerer 
Spicy Voices. Åse undersøger nærmere vedr. et arrangement på 
Fuglsøcenteret. Gitte undersøger om Havmøllen er en mulighed.  

Okt. ?? Syng-sammen med sognekoret i Skallerup? Når vi ved, hvem den 
nye dirigent er, inviterer vi Sognekoret til syngsammen på UCN i oktober. 

28.11. kl. 16.30 Julekoncert på Vendsyssel Teater kl. 17.  Mødetid kl. 16.30  

 2.12. kl. 14 Julekoncert i den Runde Pavillion i Brønderslev 

 5.12 Sidste øver inden jul, hvor vi julehygger. AW nedsætter et udvalg.     

 

2024 16.1. Korstart      

 20.-21.1. Korweekend, som Camilla står for. 

16.3. Koncert for Kamillus. Åse udarbejder en ”kontrakt” på baggrund 
af Niels’ informationer.  

 April Kortræf i Hjørring 

April Musikladen en tirsdag aften. Gitte kontakter Musikladen samt 
den nye dirigent fra Sognekoret i Lønstrup, idet Sognekoret også 
skal deltage. 

 

3. Medlemstal og fraværsstatistik. 

 Vi har fået ny 1. sopran, Charlotte. Vi er nu 52 medlemmer. Vi vil gerne have 
flere basser.  

  

3. Opstilling: VI tilstræber, at alle ansigter kan ses til koncerter. På generalprøven skal 
evt. ændringer laves.  

 

5. Er der nyt vedr. økonomi? Vi har kr. 10.300,- på kontoen. 

 

7. Evt.  



Poul har foreslået fælleskoncert med Klitkoret efteråret 2024. Positiv tilbagemelding fra 
bestyrelsen. 

 

Nyt repertoire 2023  

fødselsdagskanon.  

I et land uden høje Bjerge. 

Vi kan ikke leve alene. Tøsedrengene.  

Viva la Vida genoptages 

Ud under åben himmel 

Mere følger senere. 

 

Ref. Anne Wraae 

21.8.2023 

 


